

Боевой Текущий

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

20-й год издания
№ 14 (2337)

Суббота, 17 февраля 1962 г.

Цена
2 коп.

Союз коммунистов и беспартийных, испытанный жизнью, опытом борьбы за победу социализма, является могучей, действенной силой, ярким выражением нерушимого единения партии и народа.

(Из Обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем народам).

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

ко всем избирателям — рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Дорогие товарищи!

Граждане Советского Союза!

18 марта 1962 года состоятся выборы в Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик. Это — важное политическое событие в жизни советского общества, большой и радостный праздник трудящихся нашей Родины.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР проходит в обстановке невиданного подъема трудовой энергии и творческой инициативы советского народа, вызванного историческими решениями XXII съезда КПСС, принятой им Программой Коммунистической партии Советского Союза — программой построения коммунистического общества в нашей стране.

Коммунистическая партия считает необходимым дождаться советскому народу о выполнении задач, выдвинутых в дни прошлых выборов в Верховный Совет СССР, рассказать о планах на будущее. Эти планы полностью определяются решениями XXII съезда партии, новой Программой КПСС.

Весь наш великий народ воспринял решения XXII съезда, новую Программу партии как свое самое родное и близкое дело. Политика партии пользуется безграничным доверием и горячей поддержкой советских людей. Перед всем миром вновь предстала несокрушимая сила единства и сплоченности советского общества, беззаветная преданность всех народов СССР бессмертным идеям марксизма-ленинизма, идеям коммунизма.

Четыре года прошло после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. Это было время упорной борьбы советского народа за выполнение семилетнего плана, мощного подъема промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры, дальнейшего развития Советского государства и расцвета всенародной социалистической демократии. Партия твердо и последовательно вела страну ленинским курсом, выработанным XX съездом КПСС. Решительно преодолев вредные последствия культа личности, отбросив с дороги антипартийную группу заговорщиков, партия осуществила ряд крупных, подлинно революционных мер в хозяйственном и культурном строительстве, во многих областях общественной жизни.

В канун новых выборов в высший орган государственной власти партия с большим удовлетворением отмечает, что задания семилетнего плана выполняются успешно. Высокими темпами развивается главная и решающая область экономики — промышленность. Среднегодовой прирост промышленной продукции за первые три года семилетки составил 10 процентов вместо запланированных 8,3 процента.

За истекшие четыре года выплавка чугуна увеличилась с 37 почти до 51 миллиона тонн, стали — с 51 до 71 миллиона тонн, производство проката — с 40 до 55 миллионов тонн. Добыча угля выросла с 463 до 510 миллионов тонн, добыча нефти — с 98 до 166 миллионов тонн. В 1957 году электростанции СССР выработали 210 миллиардов киловатт-часов электроэнергии, а в 1961 году — 327 миллиардов киловатт-часов. Построено и введено в действие четыре тысячи крупных промышленных предприятий. Созданы и внедрены в производство тысячи новейших типов машин, станков, аппаратов, приборов. На основе технического прогресса быстрыми темпами возрастала производительность труда. За счет повышения производительности труда в последние годы получено почти 70 процентов прироста промышленной продукции.

Партия и правительство принимают меры к более полному удовлетворению все возрастающих запросов на товары народного потребления. За четыре года выпуск

тканей всех видов увеличился с 5,7 до 6,7 миллиарда квадратных метров, в том числе шерстяных тканей с 361 до 455 миллионов квадратных метров. Бежаной обуви в прошлом году выпущено 442 миллиона пар — по две пары на каждого советского человека. С четырех с лишним миллионов до 6 миллионов тонн выросло производство сахара-песка из отечественного сырья. Увеличилась продажа мотоциклов, швейных машин, радиоприемников, телевизоров и других товаров.

Год от года наша страна все больше превосходит США не только по темпам производства, но и по абсолютному приросту многих важнейших видов продукции. Советский Союз уже сейчас опередил США по добывче железной руды и угля, производству кокса, сборного железобетона, магистральных тепловозов и электровозов, пиломатериалов, шерстяных тканей, сахара, животного масла, по улову рыбы и по ряду других продуктов и изделий.

Накануне предыдущих выборов в Верховный Совет СССР Коммунистическая партия заявила, что она будет с неослабевающей энергией бороться за крутой подъем сельского хозяйства.

Партией и правительством осуществляются важнейшие мероприятия, обеспечивающие рост производства зерна, продуктов животноводства и технических культур. В бескрайних степях Казахстана, Сибири, Поволжья, Урала и других восточных районов поднято около 42 миллионов гектаров целинных и залежных земель. Освоение целинных земель — великий трудовой подвиг советского народа, он будет жить в веках! Валовой сбор зерна в нашей стране достиг 8—8,5 миллиарда пудов в год. За последние четыре года на 15 миллионов увеличилось поголовье крупного рогатого скота, на 22 миллиона — поголовье свиней, главным образом за счет развития общественного хозяйства. Только в 1961 году поголовье крупного рогатого скота выросло более чем на 6 миллионов голов и свиней — на 7,7 миллиона голов. Этот прирост выше, чем годовой прирост за любой из послевоенных лет.

В истекшем году населению продано больше, чем в 1957 году: молока и молочных продуктов — в 1,7 раза, мясных продуктов — в 1,5 раза, яиц — в 1,7 раза, хотя в связи с быстрым ростом спроса нынешний уровень производства сельскохозяйственных продуктов еще не обеспечивает полностью потребности населения. Коммунистическая партия выражает полную уверенность в том, что усилиями всей партии, всего советского народа, прежде всего самоотверженным трудом колхозного крестьянства, работников совхозов, специалистов сельского хозяйства, уже в 1962 году будет значительно увеличено производство продуктов для населения страны.

Четыре года назад Коммунистическая партия заявила, что она будет неустанно заботиться о дальнейшем развитии науки, литературы, искусства, народного образования, о повышении культурного уровня народных масс.

В настоящее время в СССР учится каждый четвертый человек; 40 процентов рабочих и 23 процента колхозников имеют среднее и высшее образование. У нас готовится в три раза больше инженеров, чем в Соединенных Штатах Америки. Советская наука и техника достигла поистине триумфальных побед. Незадолго до предыдущих выборов Советский Союз вывел на орбиту первый в мире искусственный спутник Земли. В прошлом году человек с планеты Земля впервые прошел дорогу в космос. Это сделали советские люди — коммунисты Юрий Гагарин и Герман Титов!

Обращаясь сегодня к избирателям, партия с гордостью говорит: вот они, великие свершения советских

людей — нашего героического рабочего класса, славного колхозного крестьянства, советской интеллигенции, замечательных советских ученых!

Все, что делается в нашей стране — покорение могучих рек, и орошение безводных степей, и сооружение гигантских заводов и электростанций, и освоение космических трасс, — все делается для народа, во имя человека, для блага человека.

Коммунистическая партия своей главной задачей всегда считала и считает заботу о подъеме народного благосостояния. За четыре года национальный доход СССР вырос на 38 процентов, увеличились реальные доходы рабочих, служащих и колхозников.

В нашей стране нет семьи, которая реально не ощутила бы результаты социальных мероприятий, осуществленных партией и правительством за последние годы. На бюджете миллионов семей заметно сказалось увеличение заработной платы низкооплачиваемым рабочим и служащим, повышение пенсий, начавшаяся с 1960 года постепенная отмена налогов. После введения повышенных пенсий расходы государства на эти цели возросли с 3 до 7,6 миллиарда рублей. Первый этап отмены налогов дал трудающимся за год дополнительные 360 миллионов рублей, а второй год даст еще 400 миллионов.

Вот уже больше года, как все рабочие и служащие переведены на семичасовой и шестичасовой рабочий день. В результате рабочая неделя уменьшилась на шесть с половиной часов, причем заработка плата не только не уменьшилась, но у значительной части рабочих и служащих возросла.

Все большее материальное благо получают трудающиеся из общественных фондов. В 1957 году выплаты и льготы населению из общественных фондов составили 20,2 миллиарда рублей, в прошлом году — 26,4 миллиарда рублей. На государственном обеспечении находятся пенсионеры; около 4 миллионов студентов и учащихся получают стипендии и обеспечиваются общежитием; выше 7 миллионов трудающихся и их детей ежегодно отдыхают и лечатся в санаториях, домах отдыха, пионерских лагерях за счет средств социального страхования и колхозов; около 7 миллионов матерей получают пособия.

Огромное внимание партия уделяет жилищному строительству. Строим мы много: в расчете на тысячу человек населения в нашей стране сооружается вдвое больше квартир, чем в США и Франции, и в два с лишним раза больше, чем в Англии и Италии. 50 миллионов советских людей — почти четверть всего населения Советского Союза — отпраздновали новоселье в течение последних пяти лет. Партия и правительство принимают серьезные меры для того, чтобы в течение ближайшего десятилетия в стране было покончено с недостатком в жилищах.

Дорогие товарищи!

Нам, советским людям, выпала великая честь: первыми в истории человечества прокладывать путь к коммунизму. «Коммунизм, — говорится в Программе партии, — это бесклассовый общественный строй с единой общенародной собственностью на средства производства, полным социальным равенством всех членов общества, где вместе с всесторонним развитием людей вырастут и производительные силы на основе постоянно развивающейся науки и техники, все источники общественного богатства пользуются полным потоком и осуществляются великий принцип «От каждого — по способностям, каждому — по потребностям».

Продолжение на 2-й стр.

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

ко всем избирателям — рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам,
советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Продолжение. Начало на 1-й стр.

Чтобы построить такое общество — самое справедливое и счастливое на земле — нужно, прежде всего, создать его материально-техническую базу. Партия научно определила тот уровень общественного производства, которого должна достигнуть наша страна, чтобы в течение двух десятилетий создать могучую экономику коммунизма: объем промышленной продукции должен быть увеличен не менее чем в шесть раз, а сельскохозяйственной продукции — в три с половиной раза.

И мы добьемся этого! У нас есть все необходимые условия: самый передовой общественный строй, моральное и политическое единство нашего общества, неисчислимые природные богатства, первоклассная промышленность и крупное, механизированное сельское хозяйство, передовая наука, которая всецело служит интересам народа.

Вот почему Коммунистическая партия твердо и уверенно говорит советскому народу:

— уже в ближайшее десятилетие Советский Союз превзойдет по производству продукции на душу населения наиболее мощную и богатую страну капитализма — США; значительно поднимется уровень народного благосостояния; все колхозы и совхозы превратятся в высокопроизводительные и высокодоходные холдинги; в основном будут удовлетворены потребности советских людей в благоустроенных жилищах; СССР станет страной самого короткого в мире рабочего дня;

— в итоге второго десятилетия будет создана материально-техническая база коммунизма, обеспечивающая изобилие материальных и культурных благ для всего народа; советское общество вплотную подойдет к осуществлению принципа распределения по потребностям, произойдет постепенный переход к единой общенародной собственности; в СССР будет в основном построено коммунистическое общество;

— в течение двадцати лет реальные доходы на душу населения возрастут более чем в три с половиной раза; уже к концу первого десятилетия в стране не останется низкооплачиваемых рабочих и служащих; общестьенные фонды увеличатся более чем в десять раз;

— наша Родина будет страной самого высокого жизненного уровня населения и самой высокой культуры.

Ближайшие четыре года — важный этап великих работ по строительству коммунизма. Советский народ завершит выполнение семилетнего плана. В 1965 году промышленное производство возрастет по сравнению с 1961 годом не менее чем на 40 процентов. Больше, чем намечалось контрольными цифрами на 1965 год, будет произведено важнейших видов промышленной продукции и различных товаров народного потребления. Будет полностью удовлетворен спрос населения на продовольственные продукты.

Уже теперь можно с уверенностью сказать, что семилетний план мы не только выполним, но и перевыполним.

Величественное здание коммунизма возводится на упорном труде советского народа — рабочего класса, крестьянства, интеллигенции. Чем производительнее их труд, тем ближе заветная цель! «Коммунизм, — говорил на XXII съезде Н. С. Хрущев, — можно построить трудом, трудом и только трудом миллионов».

Обращаясь к героическому рабочему классу, к инженерам, техникам, конструкторам, ко всем работникам промышленности, партия зовет их неутомимо бороться за дальнейший технический прогресс и повышение производительности труда, снижение себестоимости и улучшение качества изделий, за наиболее рациональное использование капитальных вложений. Еще шире развертывайте всенародное социалистическое соревнование, еще настойчивее внедряйте в производство достижения науки и передового опыта, полнее используйте резервы, добивайтесь, чтобы каждое предприятие выполняло и перевыполняло производственные планы и социалистические обязательства!

Партия призывает славное колхозное крестьянство, рабочих и работниц совхозов, специалистов сельского хозяйства сосредоточить усилия на лучшем использовании земли и повышении культуры земледелия, ускоренном подъеме производства зерна, хлопка, кукурузы, сахарной свеклы, гороха, бобов и других наиболее ценных культур, комплексно механизировать все отрасли сельскохозяйственного производства, создать прочную устойчивую кормовую базу и настойчиво добиваться выполнения планов развития животноводства. Широко внедряя опыт передовых людей сельского хозяйства, труженики колхозов и совхозов уже в нынешнем году

должны добиться серьезного увеличения производства сельскохозяйственных продуктов с тем, чтобы это увеличение реально почувствовали миллионы советских людей.

Партия призывает советскую интеллигенцию — работников народного образования, здравоохранения, науки, культуры, литературы и искусства — и впредь отдавать все силы великому делу коммунистического строительства, верно служить советскому народу, бороться за дальнейший расцвет науки, быстрейшее внедрение в производство новых открытий и исследований, ярче отображать в произведениях литературы и искусства величие и красоту героических дел советского человека, торжество идеи социализма и коммунизма!

Коммунистическая партия в своей Программе торжественно провозгласила, что нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме. Для этого требуется не только построить могучую материально-техническую базу, но и воспитать всех советских людей в духе высокой коммунистической сознательности.

Конечно, коммунистическая сознательность не упадет с неба, не придет сама собой. Она вырабатывается в повседневном труде на благо общества, в активном участии миллионов людей в общественной жизни, в упорной учебе, в ходе той огромной и разносторонней идеологической работы, которую ведет наша партия.

Воспитание человека коммунистического общества требует полного преодоления всех пережитков капитализма — тунеядства, воровства, стяжательства, пьянства, хулиганства и других пороков. Здесь надо действовать энергично силой закона, и силой общественного воздействия. Почетная роль в этом принадлежит профсоюзам, комсомолу, народным дружинам, добровольным обществам, всей советской общественности.

Товарищи избиратели!

Каждый из вас с полным основанием может сказать: государство — это мы! Наше социалистическое государство, возникнув в огне Октябрьской революции как государство диктатуры пролетариата, превратилось ныне в общенародное государство. Миллионы советских граждан на деле участвуют в управлении делами страны, в руководстве хозяйственным и культурным строительством.

В любом буржуазном государстве — так называемая «демократия» служит прикрытием насилия над народом. Лицемерная и лживая буржуазная «демократия» — рай для богатых, ловушка и обман для эксплуатируемых, для бедных. Буржуазные государства попирают и стремятся свести на нет даже те немногие демократические права, которые завоеваны трудящимися в ожесточенных классовых битвах. Идеологии империализма с циничным ханжеством называют «свободным» мир, в котором властвует денежный мешок, правит кучка богатеев.

Но что может противопоставить капитализм подлинной свободе и расцвету личности в Советском Союзе? Свободу для богатых эксплуатировать и грабить бедных, миллионы «свободных» от работы, рост налогов, безудержную гонку вооружений, расовую дискриминацию, травлю демократических организаций? Какой же это «свободный мир»? Нет, это не свободный мир, это — мир беспрощания и безработицы, рабства и угнетения!

В нашей стране существуют совсем иные, подлинно справедливые общественные отношения, подлинная демократия и свобода. Только при социализме возможны полное социальное и национальное равенство, свобода творчества, гармоничное сочетание личных интересов с интересами всего общества. Только при социализме перед человеком труда открыты все дороги, он чувствует себя настоящим хозяином своей страны и ее богатств, хозяином своей судьбы. Только социализм создал условия для процветания и подлинной дружбы всех народов многонационального Советского Союза.

Партия поставила задачу, чтобы школу управления государством проходили все новые и новые миллионы тружеников города и деревни. Поэтому при каждом выборах в Советы теперь будет обновляться не менее трети состава депутатов. Будет систематически обновляться и состав руководящих органов Советов.

Партия считает необходимым, чтобы работники Советов и их депутаты регулярно отчитывались перед избирателями, чтобы осуществлялось право избирателей на досрочный отзыв депутатов, не оправдавших доверия, чтобы деловые и личные качества кандидатов в депутаты широко и всесторонне обсуждались на собраниях и в печати.

Партия и правительство постоянно советуются с

народом по коренным вопросам хозяйства, культуры, внешней политики, выносят на обсуждение трудящихся масс проекты важнейших законов. В нашей стране право законодательной инициативы предоставлено профсоюзам, комсомолу и другим общественным организациям в лице их общесоюзных и республиканских органов.

За последние годы возросла роль Верховного Совета СССР как высшего органа государственной власти. Верховным Советом принят ряд законов, которые способствовали улучшению руководства промышленностью и сельским хозяйством, государственным и культурным строительством, внешней политикой, совершенствованию советского законодательства. Постоянные комиссии Верховного Совета осуществляют контроль за деятельностью министерств, ведомств и хозяйственных организаций. Намного расширились связи советского парламента с парламентариями зарубежных стран.

Теперь главное в деятельности всех государственных органов — повышение общественно-политической активности трудящихся, организаторская работа в мас- сах, правильный подбор кадров, проверка и оценка их по практическим делам, контроль фактического выполнения заданий и решений партии и правительства.

Партия добивается, чтобы наш государственный аппарат был простым, квалифицированным, оперативным, без бюрократизма и волокиты. Нужно организовать постоянный и действенный общественный контроль за исполнением законов Советского государства, добиться того, чтобы никто не мог уклониться от народного контроля. Общественный контроль — надежное орудие борьбы с бюрократизмом и волокитой, с хищениями народного добра, школа коммунистического воспитания масс.

Дорогие товарищи!

За истекшие четыре года произошли важные изменения в расстановке и соотношении сил на международной арене. Мировая социалистическая система укрепилась, стала могучей опорой прогрессивного человечества в борьбе за мир и безопасность народов. В соревновании двух систем социализм одерживает решающие победы, отвоевывает у капитализма новые и новые позиции. Могучая волна национально-освободительной борьбы разбила вековые колониальные тюрьмы во многих странах Азии и Африки. Усиливают движение против империалистического гнета народы Латинской Америки. Империализм потерпел глубокое моральное поражение в глазах всех народов.

Сейчас каждому честному человеку на земле ясно, что если войну удалось предотвратить, если народы пользуются благами мирной жизни, то в этом огромная заслуга советского народа, нашей партии, братских партий стран социализма, всех коммунистических и рабочих партий, международного рабочего класса, миролюбивых сил всех стран.

Чтобы обеспечить прочный мир между народами, Советский Союз добивается всеобщего и полного разоружения при строгом международном контроле. Наши предложения предусматривают всеобщий отказ от оружия как средство решения спорных проблем. Советское правительство неоднократно выступало с инициативой по этому вопросу. В 1959 году, на XIV сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, глава нашего правительства Н. С. Хрущев предложил Декларацию о всеобщем и полном разоружении, которая нашла широчайший отклик во всем мире. Но империалистические державы, прежде всего американский империализм — этот главный оплот мировой реакции, ведут бесценную гонку вооружений. Они противятся осуществлению советских предложений о разоружении, ввели в тупик переговоры о прекращении испытаний ядерного оружия, прибегли к действиям, осложнившим международную обстановку. Это заставило наше правительство при полном и единодушном одобрении советского народа принять необходимые меры для упрочения безопасности страны, упрочения мира во всем мире.

Советский Союз настойчиво борется против агрессивных планов возродившегося западногерманского милитаризма, за ликвидацию остатков второй мировой войны. В многочисленных документах Советского правительства последовательно и терпеливо разъяснялась неотложная необходимость заключения германского мирного договора и нормализации на его основе положения в Западном Берлине.

Окончание на 3-й стр.

Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

ко всем избирателям — рабочим и работницам, колхозникам и колхозницам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота

Окончание. Начало на 1 и 2 стр.

Советское государство неизменно поддерживало и будет поддерживать справедливую борьбу народов Азии, Африки, Латинской Америки за национальное освобождение. По инициативе Советского Союза Организация Объединенных Наций приняла Декларацию о предоставлении независимости колониальным странам и народам.

Развитие международных событий убедительно показывает, что объединенными силами могучего социалистического лагеря, миролюбивых несоциалистических государств, международного рабочего класса и всех сил, отстаивающих дело мира, можно предотвратить новую мировую войну.

Коммунистическая партия Советского Союза и впредь будет активно и последовательно осуществлять политику мирного сосуществования государств с различным общественным строем, бороться за всеобщее и полное разоружение, за предотвращение новой войны, бдительно следить за происками агрессоров и держать на должной высоте оборону страны, поддерживать священную борьбу угнетенных народов за свободу и независимость, крепить дружбу и сотрудничество со странами мировой социалистической системы, со всеми народами.

В великом походе к коммунизму советских людей вдохновляют слова Программы КПСС:

«Коммунизм выполняет историческую миссию избавления всех людей от социального неравенства, от всех форм угнетения и эксплуатации, от ужасов войны

и утверждает на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов».

Дорогие товарищи избиратели!

Четыре года, которые отделяют нас от прошлых выборов, вновь показали всем советским людям, что у Коммунистической партии Советского Союза, созданной великим Лениным, слова никогда не расходятся с делами. Все, что намечает партия, воплощается в жизнь. Так было и так будет вперед! У ленинской партии нет и не может быть иных дел, кроме беззаветного служения народу. «Партия существует для народа, — говорится в Программе КПСС, — в служении ему видят смысл своей деятельности». В будни и праздники, в дни испытаний и радостей партия всегда шла и идет вместе с народом, выражая его волю, его коренные интересы.

Союз коммунистов и беспартийных, испытанный жизнью, опытом борьбы за победу социализма, является могучей, действенной силой, ярким выражением несокрушимого единения партии и народа. И сейчас Коммунистическая партия будет выступать на выборах в Верховный Совет СССР в тесном единстве, в нерушимом союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, интеллигентами.

Коммунистическая партия призывает всех избирателей в день 18 марта единодушно отдать свои голоса за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — общих как для коммунистов, так и для беспартийных!

Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за претворение в жизнь исторических решений XXII съезда КПСС, укрепление могущества нашей Родины, за дальнейший подъем народного благосостояния, за упрочение мира во всем мире. Единодушным избранием в Верховный Совет СССР кандидатов блока коммунистов и беспартийных вы еще раз покажете, как едина и крепка дружная многонациональная семья народов нашей страны, как тесно сплочен советский народ вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

Товарищи избиратели!

Центральный Комитет КПСС призывает вас выполнить свой гражданский долг: 18 марта 1962 года избрать высший орган государственной власти нашей страны — Верховный Совет СССР!

Все на выборы!

За новую победу блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша любимая Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует великий советский народ — строитель коммунизма, мужественный и непреклонный боец за мир и счастье всех людей на земле!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под испытаным руководством Коммунистической партии вперед, к полной победе коммунизма!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

Александр Александрович Беккер зарегистрирован кандидатом в депутаты в Верховный Совет СССР

14 февраля 1962 года состоялось заседание комиссии Рубцовского избирательного округа № 66 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР с участием представителей партийных, комсомольских, профсоюзных и общественных организаций. Избирательная комиссия приняла следующее решение.

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию протоколы общих собраний колхозников сельскохозяйственной артели «Страна Советов» Рубцовского района и рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина о выставлении кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу № 66 по выборам в Совет Союза Беккера Александра Александровича и заявление о его согласии баллотироваться по данному избирательному округу от выставивших организаций, окружная избирательная комиссия, на основании представленных документов установила, что

Беккер Александр Александрович выставлен кандидатом в депутаты в полном соответствии со ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61, 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

На основании статьи 63 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» окружная избирательная комиссия постановила:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР для баллотировки по Рубцовскому избирательному округу № 66 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР Беккера Александра Александровича, 1922 года рождения, проживающего в селе Романовка, Рубцовского района, члена КПСС, бригадира комплексной бригады колхоза «Страна Советов» Рубцовского района.

На основании статьи 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидатом в депутаты Беккера Александра Александровича в избирательный бюллетень для голосования по Рубцовскому избирательному округу № 66 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Трудовые будни модельщиков

Включились в социалистическое соревнование в честь дня выборов в Верховный Совет СССР участники модельного цеха.

На деревообделочном участке, которым руководит старший мастер тов. Ходак, замечательно трудятся кадровые рабочие цеха московских.

Агитколлектив за работой

Партийная организация чугунолитейного цеха № 1 на период предвыборной кампании утвердила агитколлектив из 50 человек. В его состав вошли коммунисты и комсомольцы, новаторы производства, ударники коммунистического труда. Многие агитаторы добросовестно относятся к порученному делу, систематически встречаются с избирателями на квартирах и в агитпункте, разъясняют преимущества советской избирательной системы перед буржуазной, изучают «Положение о выборах в Верховный Совет СССР», знакомят избирателей с выдвиженцами кандидатами, отвечают на вопросы. Часто бывают у своих избирателей агитаторы тт. Сушкин, Воронин, Ломанский, Жерновков, Текущий и другие.

Г. КОНЕСОВА.

В агитпункте № 29

Приветливо светятся окна агитпункта № 29, расположенного в помещении школы № 12. Привлекает внимание внешнее оформление агитпункта: иллюстрированная вывеска «Агитпункт», на ярком полотне умелой рукой художника выведены пламенные слова из новой Программы КПСС: «Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме».

В прошлую воскресенье для избирателей была прочитана лекция на тему: «Партия и народ».

С лекциями и беседами выступают учителя школы № 12 и агитаторы цеха безрельсового транспорта, прессового и опытного цехов. Многие из них часто бывают на своих десятидворках, проводят работу с избирателями по месту жительства. По несколько раз посетили квартиры своих избирателей агитаторы тт. Блошин, Пучин, Змановский и др.

С. САРАНЧУК.



Минский автомобильный завод переходит на выпуск новых грузовых автомобилей «МАЗ-500» и «МАЗ-503». Эти машины имеют четырехтактный шестицилиндровый двигатель мощностью 180 лошадиных сил. Он расположен под металлической кабиной. Для доступа к двигателю кабина опрокидывается с помощью двух пружин. При этом рулевое управление педали и рычаги, наклоняясь, остаются связанными с теми узлами, которыми они управляют.

На снимке: шоферы-испытатели (слева направо) Л. А. Губский, В. И. Полищук и А. В. Жуковец возле опытных автомобилей «МАЗ-500».

Читательская конференция в общежитии

11 февраля в красном уголке общежития № 30 состоялась читательская конференция на тему: «Великие дела ленинского комсомола».

На конференцию пришли представители библиотеки завкома профсоюза и жильцы общежития. Председатель женсовета завода П. А. Изотова рассказала присутствующим о III съезде комсомола, на котором Ленин поставил перед молодежью задачу: учиться коммунизму.

«Коммунизм, — говорил Владимир Ильич, — не построишь одними призывами и лозунгами. Нужна теоретическая и практическая работа».

Партия и Ленин создали комсомол. С тех пор комсомол всегда миродел — в гражданскую войну, в годы коллективизации, в годы Отечественной войны. Комсомольцы строили мощные ГЭС и осваивали целину, возводили города и низму заветы Ильича.

Комсомол завоевывал себе трудовую славу.

Разговор о великих делах комсомола продолжила комсомолка Лидия Медведева. Она напомнила, что на XXII съезде КПСС Центральный Комитет и Н. С. Хрущев призвали народ на создание материально-технической базы коммунизма. Горячо отклинулась на этот призыв молодежь страны. Недавно группа девушек 30-го общежития уехала на работу в отстающий колхоз.

Лидия Медведева также указала, что нужно вести борьбу с той частью молодежи, которая неактивно участвует в делах комсомола.

На конференции выступили комсомолки Галина Дмитриева и Тамара Абрэсимова. Они рассказали о достижениях нашей науки и техники, о том, как выполняются в построении коммунистического заветы Ильича.

Навстречу Пленуму ЦК КПСС

Доверие оправдают

Четыре часа. Конец рабочего дня в первой смене. Красный уголок сталелитейного цеха заполняется рабочими. Шум, говор, смех. Довольные лица рабочих светятся улыбками. Перебрасываясь шутками, рассаживаются. На конец, зал красного уголка заполнен до отказа.

Председатель цехового комитета профсоюза тов. Задесков открыл собрание и предоставляет слово председателю производственно-массовой комиссии завкома профсоюза тов. Афанасьеву.

Выступающий говорит о хорошей работе сталелитейщиков в феврале, о том, что коллективу цеха первому в этом году присуждается переходящее Красное знамя за выполнение плана первой декады февраля по запасным частям.

Затем слово берет представитель администрации завода тов. Книжник. Он поздравляет коллектив

Мартовский Пленум ЦК КПСС будет рассматривать вопросы дальнейшего улучшения руководства сельским хозяйством.

Лучшим подарком Пленуму будут наши сверхплановые тракторы. Став на трудовую вахту в честь этого знаменательного со-

Чугунолитейщики набирают темпы

С отличными трудовыми показателями идут навстречу мартовскому Пленуму ЦК КПСС чугунолитейщики цеха № 3.

14 февраля смена формовщиков шестого конвейера, которой руководит Нина Шинкарева, перевыполнила сменное задание. Вместо 1500 опок по норме, было снято 1820, что составило 121 процент задания.

6 февраля этой смене было присвоено высокое звание «Смена коммунистического труда». Девушки с честью оправдывают это звание.

Особенно хорошо работают Люда Бритина и Галия Цыаных. При задании 500, они сняли в этот день 720 опок, выполнив норму на 144 процента.

Не отстают от них и девушки из бригады Тамары Судницыной Зоя Антонова и Нина Резник. Они за смену сняли 700 опок.

Замечательно трудаются и обрубщики. Смена мастеров тт. Букина и Царегородцева обеспечила сдачу литья на 16,1 тысячи рублей.

Чугунолитейщики взяли нужный темп, и главное теперь — не снизить трудового напряжения.

Л. ШИЛЯЕВА.

Письмо воина

Я, бывший рабочий Алтайского тракторного завода, узнав о благородном порыве Вали Шуваевой и девушек из бригады коммунистического труда Клары Мальцевой ехать на село работать, не мог не откликнуться и оставаться равнодушным потому, что это мой родной завод, мои дела.

Когда я работал на заводе, бригада Клары Мальцевой, борясь, а затем получившая почетное звание коммунистической, была во всем первой, девушки были застрельщиками многих хороших начинаний и примером для других. Мне приятно сознавать, что и сейчас они оказались одними из первых, которые едут всем коллективом. Едут они не ради славы, а для того, чтобы претворить в жизнь великие задачи партии, поставленные перед тружениками села, перед всем нашим народом.

Мне хочется поздравить девушек из бригады Клары Мальцевой и пожелать им хороших успехов в новой работе, и я думаю, что они и на новом месте завоюют такое же уважение и не уронят достойного звания бригады коммунистического труда.

От всего сердца желаю хороших успехов вам, девушки, и счастья в жизни!

С солдатским приветом

младший сержант
А. ТАРАБАНОВСКИЙ.

Новые книги

В техническую библиотеку и ее филиал на заводе поступила новая литература:

Новое в технике литейного производства. Под редакцией Л. М. Мариенбаха. М., Профтехиздат, 1961 г., 234 стр. Перед загл. авт. Я. Л. Додин и др.

В книге описываются новейшие формовочные материалы и смеси, процесс химического твердевания форм и стержней, новые технологические процессы изготовления форм и стержней, современные методы снижения расхода металла на прибыли. Освещается вопрос применения пластмасс в литейном производстве. Описываются новые методы плавки чугуна и стали с применением кислорода. Особое внимание в книге уделено вопросам механизации и автоматизации литейного производства.

Л. Д. БОГУСЛАВСКИЙ — Пособие для слесаря жилого дома. Издание 2-е. М., М-во ком-

мун. хоз-ва РСФСР, 1961 г., 75 стр.

В брошюре освещаются вопросы эксплуатации, профилактического осмотра и ремонта систем центрального отопления, холодного и горячего водоснабжения, канализации, вентиляции и мусоропроводов. Приводятся также правила техники безопасности, которые слесарь обязан выполнять при ремонте и эксплуатации санитарно-технического оборудования современного жилого дома.

П. Г. КАЦЕВ — Протяжные работы. М., Профтехиздат, 1961 г., 255 стр.

Книга знакомит с основами теоретических и практических знаний по обработке металлов протягиванием. В ней подробно изложены различные виды этого процесса обработки, описаны конструкции протяжных станков и протяжек. Приведены также основные данные об организации машиностроительного производства.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции и типографии: г. Рубцовск, поселок АТЗ.

АГ-09246

Типография АТЗ

Спортивная хроника

11 февраля состоялся бросс в честь Дня Советской Армии. В командном зачете победили автоматчики. На второе место вышли спортсмены отдела главного конструктора, на третье — команда тракторосборочного цеха № 2. В личном первенстве среди мужчин на 10-километровой дистанции победил Дружков (кузнецкий цех), среди женщин на дистанции 5 километров — Петрухина (автоматный цех).

* * *

На стадионе «Труд» прошли соревнования на первенство города по конькам среди цехов и отделов завода на приз имени нашего земляка космонавта Германа Титова.

18 февраля на стадионе «Труд» будут проводиться соревнования по конькам среди цехов и отделов завода на приз имени нашего земляка Германа Титова.

Шахматы

Прошло 8 туров в шахматной чемпионате на первенство завода. В первой подгруппе лидирует команда инструментально-производственного корпуса. В ее активе 36 очков из 48 возможных. Во второй подгруппе впереди шахматисты отдела главного конструктора, которые набрали 50 очков из 64.

17 февраля состоится последний, девятый тур.

Из глубины веков

Матенадаран — так называется научно-исследовательский институт древних рукописей Армении. Это — богатейшая сокровищница духовного наследия народа. В уникальной библиотеке бережно хранится около 11 тысяч рукописей и свыше ста тысяч архивных документов, охватывающих целое тысячелетие. В минувшем году Матенадаран пополнился 130 рукописями. Самые древние из них относятся к X веку. Это труды историков, философов, врачей, математиков. Одна из средневековых рукописей содержит 150 армянских басен, многие из которых не были до сих пор известны филологам. Часть рукописей получена в качестве дара от армян, проживающих в зарубежных странах.

Подземный клад

Новое крупное месторождение слюды в южной части Кольского полуострова открыли ленинградские геологи Б. Сулимов, В. Терновой и другие. Месторождению присвоено имя Ковдорской ГЭС — по названию расположенного здесь озера Ковдор. Залежи представляют собой вермикулит — отличный тепло- и звукоизоляционный материал. Запасы нового ископаемого огромны.

Редактор А. Д. ЕЛИСЕЕВА.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ АВТОТРАНСПОРТА И РУКОВОДИТЕЛЕЙ АВТОХОЗЯЙСТВ

Госавтоинспекцией городского отдела милиции Рубцовского горисполкома с 1 марта 1962 года проводится годовой технический осмотр автомобилей, тягачей, мотоциклов и автоприцепов.

Автотранспорт предприятий, заводов, учреждений должен быть подготовлен к техническому осмотру и представлен в распоряжение госавтоинспекции на пункт сбора, согласно извещению. С представлением автомашин на осмотр иметь технические паспорта с талоном на каждую автомашину с внесенными в них данными о произведенных капитальных ремонтах, о пробеге поквартально, квитанцию Госбанка на счет № 090 по 1 руб. 50 коп. за автомашину и тягач, по 1 руб. — за прицеп и мотоцикл.

Индивидуальные владельцы автомобилей и мотоциклов должны представить свой транспорт в госавтоинспекцию г. Рубцовска по ул. Щетинкина, № 3 — с 1 марта по 20 марта 1962 года, иметь квитанцию Госбанка на счет № 113013 с каждой силы налоговой мощности за автомобиль — 1 руб. 50 коп., за мотоцикл — 70 коп.

Имеющим на автомобилях радиоприемники иметь квитанцию на счет № 67201 на 3 руб. 60 коп.

В случае непредставления на осмотр автомототранспорта к указанному выше сроку и неуплаты госборга, виновные, на основании постановления СНК СССР № 1182 от 3 июля 1936 года, будут подвергаться штрафу до 30 рублей.

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ.

Телефоны: редактора — АТС-1 20-50, общий — АТС-1 20-85.

Тираж 4.000 экз.

